

心无旁骛 100天 披坚执锐闯难关

建安区一高举行高考倒计时100天誓师大会

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 夏冰洁 文/图)又是一年芳草绿,今年花好胜往昔。为激励高三师生以饱满的热情、昂扬的斗志、必胜的信心和科学的方法投入高考“决战”,2月23日,建安区一高举行了2018级高三年级高考倒计时100天誓师大会。

当日上午,在建安区一高操场上,22名旗手高举班旗,手持“百日决战”横幅,以昂扬的姿态阔步走来。现场鼓声阵阵,班旗高扬似红云映天,“百日决战”横幅飘展如巨龙腾飞,热烈的场面映衬出该校高三学子昂扬的斗志。他们决心通过100天的激情奋战向高校进军,圆人生梦想,唱无悔青春!

“我们无法选择境遇,但可以选择调整心态,淬炼意志,进而寻求最佳出击路线!”该校校长赵建功发表高考百日冲刺动员讲话,“这100天是意义非凡的100天。大家必须用剑指鳌头的勇毅、踏破楼兰的豪迈和坚韧不拔的意志,打好这场攻坚战。要学会与病毒作战,勇担责任与担当;学会同时间赛跑,善于规划和落实;学会向自己挑战,增添豪气和自信,以时不我待、只争朝夕的奋斗精神,劈波斩浪,勇往直前,共同

奋斗,在2021年高考中再写新篇,再创佳绩!”

随后,该校党总支书记韩德安和副校长赵秋红为高考百日倒计时揭牌。冲锋的号角在此刻吹响!该校班主任团队和学科组长团队依次上台宣誓。优秀学生代表、高三(18)班的李嘉欣进行了经验分享。高三(14)班王欣愿的家长作为代表发言,希望孩子们在剩下的100天时间里放下包袱,轻装前行,以“但行好事,莫问前程”的心态积极备考,让青春不留遗憾!

该校高三班主任王玉奇在发言中提出了对学生们的殷切希望:树立强烈的自信心,保持纯洁的心境,增强紧迫感,勇于竞争。他希望高三全体师生心往一块儿想,劲儿往一处使,师生互助,家校合力,再苦干100天,实现2021年高考跨越之梦。

在签名环节,高三学子在各班的“百日决战”横幅上坚定地写下自己对100天之后的憧憬,并庄重地签下自己的名字。随后,他们将与100天后自己的美好约定写入信件,投进“时光信箱”。

活动最后,该校22个班级集体宣誓。一句句铿锵有力的话语,一声声振



建安区一高高三学子集体表决心,立誓言。

聋发聩的呐喊,将大会推向高潮。

高考的战鼓已经敲响,进入高考倒计时100天,该校教师团队和学生团队

表决心,立誓言,师生共进,挥洒汗水,奋战高考,誓创辉煌!相信6月的鲜花必将为他们绽放!

假期自主“充电” 线上学习“真经”

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 崔森森 徐冠楠)为进一步加强理论学习,更新教育观念,寒假期间,市学府街小学教师利用“校品中国”线上学习平台进行自主学习。他们通过网络与教育教学专家面对面,分享优秀教学资源,使思想和专业素养有了进一步提升。

在线上学习中,该校体音美组教师通过“让校园因我而美丽”特色课程策划能力训练营的直播课程,了解了体音美课程教学现状,以及推动学校体育、美育日常化、多样化、特色化发展的思路和方法。

英语组教师线上培训班的主题为“让英语 so easy”,其分别由5位英语教育名师从不同的方面分享了各自的教学经验。该校教师认为,几位名师的讲解贴近课堂实际,有利于减轻小学英语的学习压力,适合小学生英语学习的心理特点,让大家受益匪浅。

该校校长赵明霞表示,专家的讲解为一线教师指明了方向,也对他们提出了更高的要求。作为新时代的教育工作者,只有不断更新教育观念,重新自我定位,挖掘自身潜能,才能不断提升自己,真正教好书、育好人。



开展志愿行动 弘扬志愿者精神

为了进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,市毓秀路小学鼓励广大少先队员积极参加志愿服务活动。2月22日,该校三(4)班的小记者开展了“让志愿行动在党徽下闪闪发光”主题志愿服务活动。他们和家长们一起来到许昌党建公园,不怕苦、不怕累,专心致志地打扫卫生,不放过任何一处污垢。他们辛勤劳动的场面成为公园里美丽的风景。 王琪 摄

聆听专家讲座,感悟教育智慧

长葛市第一小学举行新学期教师培训会

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 杨会霞)人勤春早,奋斗启航。在万物竞发的大好春光里,长葛市第一小学精心组织“新春第一会”,特邀教育教学专家作专题报告,迈出热气腾腾的“新年第一步”,展现了开好局、起好步和攻坚克难、实现新跨越的决心。

为全面提升教师的思想和业务素质,2月23日上午,长葛市第一小学邀请市文化街小学校长、教育教学专家李旭,为全校教师作了《提升教师专业素养的几点思考》专题报告。

报告中,李旭首先分享了自己投身教育的经历和在教学工作中总结的经验,随后从“要具备强烈的事业心、要具备过硬的师德修养、要具备较深的文化底蕴、要具备高超的专业技能、要具备优秀的人格魅力”5个方面诠释了优秀教师的内涵,并结合市文化街小学目前的发展情况,从“做一个称职、有价值的教师”的意义、做法、影响等方面进行了讲解。

报告结束后,该校教师纷纷表示,在新的学年里,将通过实践与反思,不

断提高课堂教学效率,提升自身专业水平,以优秀的教师形象和人格魅力,为学校的发展贡献智慧和力量。

“立足今日,我们胸有成竹,信心百倍;展望未来,我们引吭高歌,一路欢笑。”该校校长周少英表示,经过“新春第一会”,该校全体教师将继续以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力迎接新时代新教育的到来,努力奔跑,争做新时代的追梦者、精神明亮的指引者、灵魂饱满的教育者。



关注许昌小记者
了解更多精彩活动